

Памятка для родителей

«Опасность – брошенные и строящиеся строения»

Зброшенные места привлекательны своей загадочностью, мистикой и непознанностью, что и поднимает к ним интерес особенно среди молодежи, но эти места так же в себе таят скрытые угрозы в связи с своей аварийностью, травмоопасностью.

Подобные объекты находятся в плачевном состоянии – полуразбитые окна, прогнившие пол, стены и крыша, горы мусора, в которых могут оказаться опасные для жизни предметы. Любая часть такого дома может обрушиться в любой момент и нанести вред проходящим мимо людям.

«...Несколько лет назад мы с друзьями гуляли и наткнулись на «брошки» около одного торгового центра. Я предложила залезть в один из домов и посмотреть, что же там внутри. Мои более рассудительные друзья отказались, а я в полном одиночестве отправилась внутрь. Поначалу все было хорошо. Я поднялась по лестнице на второй этаж дома, чтобы выйти на сторону, где стоят мои друзья. Зайдя в одну из комнат, я одной ногой провалилась в прогнивший пол, а рукой задела стоящую рядом со стеной дверь. В этот момент все было как в замедленной съемке – я увидела, что эта самая дверь падает на меня. Резким движением я вытащила ногу из дыры и выбежала из дома. Секунда промедления, и дверь бы упала прямо на меня...».

Нахождение несовершеннолетних на подобных объектах приводит к опасности для их жизни и здоровья. Сломанные пролеты, разрушение кровель и фасадов могут привести к увечью и гибели детей, находящихся на строящихся и брошенных строениях.

В таких местах собираются бомжи, люди с неадекватным поведением, подростки из различных неформальных групп, которые употребляют спиртные напитки, психотропные и наркотические средства, а также вовлекают других в их употребление.

Кроме этого, любые строящиеся и брошенные здания, находящиеся в черте города, являются муниципальной собственностью, следовательно, нахождение на их территории, считается административным правонарушением.

Уважаемые родители! Будьте бдительны! Разъясните своему ребенку последствия их пребывания в брошенных домах. Учите Вашего ребенка говорить «нет» ребятам, которые хотят втянуть Вашего ребенка в опасную ситуацию (например, зовут пойти посмотреть, что происходит на стройке, разжечь костёр, забраться на чердак дома и вылезти на крышу, спуститься в подвал).